Задание 
к выполнению практических  занятий по строительной механике
(специальность АД)
 
Задание. Построить эпюру изгибающих моментов заданной статически неопределимой балки методом сил. Числовые значения всех представленных на рисунке величин принять по Вашему индивидуальному шифру (см. шифры к выполнению контрольной работы) из представленной таблицы значений. Жесткость балки считать постоянной, значение параметра жесткости принять  из таблицы.
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Таблица значений
	 
Цифра
варианта
	Первая 
цифра шифра
	Вторая 
цифра шифра
	Третья 
цифра шифра
	Четвертая 
цифра
шифра

	
	 
q, кН/м
 
	 

	 

	Параметр
 жесткости
 

	1
	8
	0,6
	2,4
	EJ

	2
	-10
	0,8
	2,2
	2EJ

	3
	 12
	1,0
	2.0
	EJ

	4
	-14
	1,2
	1,8
	2EJ

	5
	 16
	1,4
	1,6
	EJ

	6
	          -8
	1,6
	1,4
	2EJ

	7
	 10
	1.8
	1,2
	EJ

	8
	-12
	2,0
	1,0
	2EJ

	9
	 14
	2,2
	0,8
	EJ

	0
	-16
	2,4
	0,6
	2EJ


 
Примечание. Знак минус указывает на то, что меняется направление распределенной нагрузки относительно изображенного на рисунке, т.е. нагрузка будет направлена вверх.
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